Colorie |'opération solution pour chaque probléme :

1. Paul a vendu des salades au marché et a gagné 25 €. Olivier a vendu des
oeufs au marché et a gagné deux fois la somme que Paul a gagné.
- Combien Olivier a-t-il gagné d'argent ?

2. Valérie a acheté 12 timbres. Elle en a utilisé 7 au cours de ses vacances.
> Combien lui reste-t-il de timbres ?

12+7 A 12x 7

3. Manon achéte 2 sachets de 9 bonbons.
- Combien a-t-elle de bonbons en tout ?

23 2}‘9/ 7,%??;

4. Un fermier a 25 courgettes et 34 tomates. Sur le marché, il rencontre 4
personnes. Durant la journée, il vend 22 tomates et gagne 31 €.
- Combien lui reste-1-il de tomates a la fin de la journée.

34 + 25 31-34 3T

5. Ce matin, jai parcouru 45 km a vélo avec mon pére. Cette aprés-midi,
Jai fait 7 km de trottinette avec ma mere.
> Combien ai-je parcouru de km aujourd'hui ?

4547 45 -7 45 - 45
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